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Надана викладачу землевпорядних дисциплін Відокремленого
■ * —-~у 2  * уструктурного підрозділу «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім.В.Порика 

Білоцерківського національного аграрного університету» Чорному Олегу 
Вікторовичу в тому, що він з 26 січня 2026 року по ЗО січня 2026 року проходив 
очне стажування у ФОП Петрович І.І. Види діяльності ФОП Петрович І.І. за 
КВЕД: основний 63.99 Надання інших інформаційних послуг, н.в.і.у., інші:82.11 
Надання комбінованих офісних адміністративних послуг, 71.12 Діяльність у 
сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного 
консультування в цих сферах, 70.22 Консультування з питань комерційної 
діяльності й керування.

Індивідуальна програма стажування виконана повністю.
Тема стажування: «Використання положень навчальної дисципліни 

«Основи економічної теорії» у практичній діяльності приватного підприємця та 
їх інтеграція в освітньо-професійну програму підготовки фахових молодших 
бакалаврів зі спеціальності G18 Геодезія та землеустрій».

Обсяг стажування — 30 год. (1 кредит).
Опис досягнутих результатів:
-Опрацьовано та розглянуто структуру управління, яка адаптована до 

специфіки надання геодезичних послуг, вивчено характеристики ринку 
інформаційних та адміністративних послуг, стратегії розвитку на ринку 
геодезичних послуг, правові та економічні засади діяльності ФОП.

- Досліджено джерела формування капіталу та структуру доходів 
товариства та вивчення алгоритму розрахунку вартості землевпорядних та 
геодезичних робіт, методи встановлення ринкової ціни на послуги у сфері 
землеустрою, формування попиту на послуги.

- Проведено аналіз конкурентного середовища, використання трудових та 
інформаційних ресурсів, організації робочих процесів і розподілу обов’язків,

-Оцінено: систему стимулювання персоналу, ризики та визначення 
здійснення контролю виконання планів і завдань, результати діяльності 
працівників.



- Узагальнено практичний досвіду та можливості використання матеріалів
стажування в навчальному процесі під час викладання навчальних дисциплін
суспільно-економічного циклу.

Видана для пред'явлення за місцем вимоги.
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